

XXIV. évf. 12. szám 2023. december 14.

Decemberi nyitvatartás

DÁTUM	NYITÁS	ZÁRÁS
2023. DECEMBER 22. (PÉNTEK)	14:00 ÓRA	22:00 ÓRA
2023. DECEMBER 23. (SZOMBAT)	ZÁRVA	
FENYŐFA ÁRUSÍTÁS	7:00 ÓRA	16:00 ÓRA
2023. DECEMBER 24. (VASÁRNAP)	ZÁRVA	
FENYŐFA ÁRUSÍTÁS	7:00 ÓRA	12:00 ÓRA
2023. DECEMBER 25. (HÉTFŐ)	ZÁRVA	
2023. DECEMBER 26. (KEDD)	ZÁRVA	
2023. DECEMBER 27. (SZERDA)	14:00 ÓRA	24:00 ÓRA
2023. DECEMBER 28. (CSÜTÖRTÖK)	14:00 ÓRA	24:00 ÓRA
2023. DECEMBER 29. (PÉNTEK)	14:00 ÓRA	22:00 ÓRA
2023. DECEMBER 30. (SZOMBAT)	ZÁRVA	
2023. DECEMBER 31. (VASÁRNAP)	ZÁRVA	
2024. JANUÁR 01. (HÉTFŐ)	ZÁRVA	
2024. JANUÁR 02. (KEDD)	14:00 ÓRA	23:00 ÓRA

Fenyőszektor

Az idei fenyővásár is az E-szektorba települt ki. A fenyősök túlnyomó többsége törzsgyökeres nagybanis, akik többéve visszajáró ügyfeleink. A korábbi megszokott helyükön keresik fel állandó vevőink, vagy találunk rájuk az újak.

A fenyősök a megállapodásban rögzített feltételek betartásával használhatják a szektor kijelölt területét. A fenyőpiac zárása után a területet hulladéktól és a megmaradt fenyőtől mentesen, tisztán kell a nagybani piacnak átadni.

A fenyőpiac nyitvatartási időn kívül is működik. Minden piaci napon 8:00 - 12:00 óra között, szombaton 7:00 - 16:00 óra között is nyitva van. Lakossági vásárlók számára a belépés díjmentes.

Fenyőerdő

Mostanra a szektor területén fenyőerő nőtt. A kiállítás látványos, választékos és minőségi. Fenyőtalpba faragott fák szegélyezik a területet.

A nagybanin árusító fenyősök többsége saját ültetvényekről, saját nevelésű fákat termel ki és kínálja eladásra. A kivágásra szánt egyedeket már hónapokkal előbb kiválasztják és jól látható szalaggal, zsinórral jelölik, csoportosítják a színük, méretük, minőségük alapján megkülön-

Megjelenik kéthetente

böztetve. Kivágáskor ennek alapján sorolják, kötegelik és készítik elő a szállításhoz. Tudni kell, hogy a piacon nem méterre, hanem tételekben adják el a fenyőt. Az árakat is ezek alapján szabják meg és adnak ajánlatot a beszerzőknek.

Az idei felhozatal zöme lucfenyő, normand és ezüstfenyő. A különleges fajták iránt az utóbbi években nincs kereslet, legfeljebb megrendelésre hozzák. A fenyőtermelőket megkérdeztük a felhozatal mennyiségéről, az kínálati ápról, az idei termesztési és értékesítési problémákról faggattuk őket. A legtöbben az idei évre szánt mennyiséget - ami áltatásban a tavalyihoz hasonló - egy tételben hozták fel, utánpótlásra nincs készletük. Az ápról most azt nyilatkozták, hogy a tavalyi szintről indították. Egyelőre egy átlagos, 160-180 cm magas normand fenyő ára nyolc - tizenkétezer Ft, a lucfenyő három - négyezer Ft és az ezüstfenyő darabja hétezer Ft-nál kezdődik. Reményeik szerint a kereslet indokolja majd az áremelést. Annál is inkább mivel az ültetvények költségei is nagyságrendekkel emelkedett. Arról is beszéltek, hogy a jövedelmük nem egyik napról a másikra, egyik szezonról a másikra képződik. Többszertendős gondozás, törődés előzi meg, hogy a fenyőfa kivágásra alkalmas legyen. Jellemzően a somogyi, a zalai fenyőültetvényes termelők és családtagjai fő tevékenysége a több ezer csemete felnevelése. Még mindig akadnak környezetvédők, akik sajnálják az élő fákat, pedig köztudott, hogy a fenyőültetés az a foglalkozás, ami hazánkban sokszáz családot tart el.

Ünnepi fények

A nagybani piacon is kigyulladtak a karácsonyi fények. A bekötőút felől érkezőket látványos LED-es fényfüzerek, karácsonyi motívumok fogadják és a főkapu világító kontúrjai is messziről világítanak.

A nagykereskedők is igyekeznek sajátos hangulatot teremteni maguk és vásárlóik számára. Vannak, akik szerényebb megoldást választanak, de olyan értékesítő standok is akadnak, ahol az ünnepi hangulatot karácsonyi dalok kihangsí-

PIACI HÍREK

tásával fokozzák. A BNP Zrt. nevében mindenkinek köszönjük, hogy sajátos eszközeivel maguk is hozzájárulnak az ünnepi légkörhöz.



Karácsonyi Üdvözet

Minden kedves ügyfelünknek, bérlőknek, nagykereskedőnek, termelőnek, vásárlónak és valamennyi nagybani piacon dolgozó alkalmazottnak, munkatársnak

a Budapest Nagybani Piac Zrt. Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Eredményes Újesztendőt Kíván

Helybiztosítás

A 2024. esztendő éves, havi, háromhavi, vagy bónusz kötéseit január 2-től 5-ig, azaz hétfőtől csütörtökig, továbbá vasárnap 8-án és hétfőn 9-én 18:00 - 23:30 óra között intézi a helyiség-gazdálkodás. Január 9-ig a piaci belépés a 2023. évi szektorkártyával lehetséges. A helybiztosítás feltételeiről a 2024. évi költségekről elkészült a tájékoztató levél, amit valamennyi élő e-mai címmel rendelkező termelői ügyfelünknek elektronikusan postáztunk. Amennyiben valamilyen hiányosság miatt nem jutott el az aktuális információ az érintettekhez a www.nagybani.hu web-oldalunk címlapján is megtalálják.

A részleteket érdemes áttekinteni és a szükséges feltételeket - legfontosabbként a kötelező belépésszámokat - még az idei esztendőben teljesíteni. A következő év elején történő kötéskor már az idei hiányokat nehéz lesz rendezni, bonyodalmas, időigényes és a nagy ügyfélforgalom kezelését is hátráltatja.

Még nem késő a jövő évi helybiztosítási szándékot jelezni, amit december 20-ig kötelezően meg

kell tenni. Akár a helyiség-gazdálkodáson, esetleg telefonon: 06-1-421-3611 telefonon, vagy piac@nagybani.hu e-mail címre küldött levélben.

Fenyőtartósítás

A fa kiválasztásához és az ünnepekig való tárolásához a nagybanis fenyősöktől kaptunk néhány jótanácsot. Kiválasztásnál fontos a fa külső jegyeit megvizsgálni. Ennek alapján eldönthető, hogy egészséges, friss, formás, elég dús-e a kiválasztott karácsonyi kellékünk. Figyeljünk arra is, hogy a fa alsó törzse sima, görcsmentes, nem túl vastag, de elég magas legyen a fenyőtalpba rögzítéshez. Ha a kivágott fenyő törzse rövid, akkor épp a legdíszesebb alsó ágaitól kell megfosztani.

A kivágott fenyőt érdemes a kertes házak udvarán lombbal lefedve tárolni. Ha erre nincs mód, akkor az ünnep előestjéig a lakás leghűvösebb helyén állítsuk vízbe és fénytől, szélről is óvjuk. A karácsonyfának öltöztetett fenyő vízzel tölthető tartóba állítva, vagy csupasz törzsét naponta nedves ruhába tekerve meghálálja a gondoskodást. Tüleveleit hetekig megőrzi.

Karácsonyi kellékek a nagybaniról

A piaci kínálat a karácsonyi kelléktár sok-sok elemében bővelkedik. Az iparcikk sátrak választékában legalább 100 (!) fajta szaloncukorra lehet, aki nagyobb tételben (2-5 kg) akar vásárolni. A kilónkénti árak 1.500 Ft és 10.000 Ft között változók, attól függően, hogy milyen ízű, formájú, töltelékű a szaloncukor, ami akár hungarikumnak is nevezhető magyar találmány.

Az ünnepi asztalra való ételek alapanyagai valamennyi szektorban megtalálható. A diót (3 - 4 ezer Ft kilója), a mákot (1.400 Ft-ért), a mézet (három és négyezer Ft közötti áron), a gesztenyét (1.000 - 1.7000 Ft/kg), az aszalt szilvát (2.800 Ft-os átlagáron), a savanyú káposztát (400 - 800 Ft), a lencsét (900 Ft körüli kilós áron), mint a legkelendőbb portékát. A déligyümölcs választékból a narancs és mandarin mellett a banán a sláger, de az egzotikumokra is fokozott a kereslet. Újból itt vannak a nyár gyümölcssei (földieper, őszibarack, cseresznye, szilva) is.